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回答率　

入所系 ％ 居宅系 ％ 児童デイ ％ 合計 ％

１　よく知っている 3 14% 7 19% 0 0% 10 14%

２　知っている 19 86% 30 81% 13 87% 62 84%

３　知らない 0 0% 0 0% 2 13% 2 3%

合計 22 100% 37 100% 15 100% 74 100%

入所系 ％ 居宅系 ％ 児童デイ ％ 合計 ％

１　はい 3 14% 10 27% 0 0% 13 18%

２　いいえ 19 86% 27 73% 15 100% 61 82%

合計 22 100% 37 100% 15 100% 74 100%

入所系 ％ 居宅系 ％ 合計 ％

1　申込んだ 1 5% 2 5% 3 5%

２　申込まなかった 21 95% 35 95% 56 95%

合計 22 100% 37 100% 59 100%

申込みした理由 入所系 ％ 居宅系 ％ 合計 ％

１　研修の案内があったため 1 50% 2 100% 3 75%
２　事業所へ医療的ケアの
問い合わせがあったため 0 0% 0 0% 0 0%

３　その他 1 50% 0 0% 1 25%

合計 2 100% 2 100% 4 100%

申込まなかった理由 入所系 ％ 居宅系 ％ 合計 ％

１　研修を受ける時間がない 7 25% 21 42% 28 36%
２　事業所へ医療的ケアの
問い合わせがなかたため 18 64% 10 20% 28 36%

３　その他 3 11% 19 38% 22 28%

合計 28 100% 50 100% 78 100%

問４　今後、研修を受ける予定はありますか？（※来年度以降は、児童デイサービスの事業所も研修を受けることができます）

入所系 ％ 居宅系 ％ 児童デイ ％ 合計 ％

1　はい 17 77% 25 68% 11 73% 53 72%

２　いいえ（未定を含む） 5 23% 12 32% 4 27% 21 28%

合計 22 100% 37 100% 15 100% 74 100%

医療的ケアの実施に係るアンケート　回答結果

その理由を教えてください。（※複数回答可）

問１　平成２４年４月から始まります「介護職員等によるたんの吸引等（以下、医療的ケア）の制度化につい
て、知っていますか？

問２　貴事業所において、現在、「医療的ケア」を実施していますか？（※このアンケートにおける「医療的ケア」とは、①
たん吸引（口腔内、鼻腔内、気管カニューレ内部）、②経管栄養（胃ろう、腸ろう、経鼻経管栄養）を指します。

問３　「平成２３年度介護職員等によるたんの吸引等の実施のための研修（不特定多数の者及び特定の者対
象）」を申し込みましたか？（※平成２３年１１月１４日に春日井市より案内を郵送。（児童デイサービスの事業所を除く））

入所系92％（22／24） 居宅系65％（37／57） 児童デイ60％（15／25） 総計69％（ 73／106）
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問３　研修に申込まなかった理由（３　その他）

（医療的ケアをすでに実施している）
・Ｈ１８年利用者でたん吸引の必要がある方がみえたので訪問看護師より研修を受けております。
・５年程前から実施しており、数名は研修後継続して医療ケアにあたっている。
（対象者がいない）
・障がいの利用者で特に吸引を希望される方がいない。
・現在、対象利用者がいないため医師の指示書、訪看研修等できない。
・今現在、対象となる方がいない。
（事業所の方針）
・事業所として、今はたんの吸引等医療的ケアをやらない方向であるため。
・会社方針
・今抱えている利用者様ですでに手一杯。報酬は殆ど変わらず負担と責任だけが大幅に増えるだけ
なので、今後も研修を申込む予定はありません。
・当社は現在そのサービスを行っていないため
（研修について）
・問い合わせをして申込もうとしたが、今回の研修（県）では、対象者がある事業所が優先する
とのことで断られた。
・研修日の選択が不可能のため日時が合わなかった。
・日程などの調整が出来なかった。
・利用者ごとに研修（特定の者対象）を受けるには、時間の調整が難しい。
・研修地が遠かった。
・申し込み時期を逸した。
・詳しい内容がいまいち不明であった。（この研修を受ければ、こういう病気の人のケアに入れる等）
・職員の急の入院等で受けられませんでした。
・他の事業所主催の研修に参加予定。
（その他）
・利用者より希望はあるものの、絶対という希望ではないため。
・たん吸引の利用者が1人を固定し、他のヘルパーを入れないので必要がない。
・現在、事業休止中であるため。


